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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 
Θέμα: Προβλήματα στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίας Καρδίτσας 
 

Αντιπροσωπεία του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας πραγματοποίησε πρόσφατα 
περιοδεία στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας. 

Από τη συζήτηση με το προσωπικό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καρδίτσας 
αναδείχτηκαν σημαντικά προβλήματα. Τονίστηκε η ανάγκη εξεύρεσης νέων χώρων ή 
ακόμα και εγκαταστάσεων για τη στέγαση των Διοικητικών Υπηρεσιών που συστάθηκαν 
πρόσφατα, με συνέπεια να δημιουργούνται προβλήματα στη γενικότερη λειτουργία της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Παράλληλα επεσήμαναν την αναγκαιότητα αναβάθμισης της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καρδίτσας σε Α΄ Τάξης, με αύξηση της οργανικής της δύναμης, 
που θα αριθμεί σε δύναμη τουλάχιστον εξήντα πέντε (65) μόνιμους πυροσβέστες, με 
σκοπό την κάλυψη του μεγάλου αριθμού επιχειρησιακών συμβάντων, λόγω της μεγάλης 
περιοχής ευθύνης. 

Οι πυροσβέστες τόνισαν ότι η Πυροσβεστική Υπηρεσία έχει αποδυναμωθεί από μόνιμο 
προσωπικό, με συνέπεια να υπάρχουν πολλές κενές θέσεις, αφού οι υπάλληλοι 
μετατίθενται σε άλλες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες. Επίσης είπαν ότι οι πυροσβέστες που 
αποσπώνται σε υπηρεσίες μακρυά από την Περιφερειακή Ενότητα της Καρδίτσας, η 
υπηρεσία δεν καλύπτει τα έξοδα μετακίνησης και παραμονής τους σε άλλες περιοχές. 

Ιδιαίτερη αναφορά έκαναν οι πυροσβέστες, για την εδώ και χρόνια απουσία του ειδικού 
κλιμακοφόρου οχήματος, μετά από βλάβη που σημειώθηκε. Η κυβέρνηση έχει ευθύνη για 
το γεγονός ότι δεν έχει επισκευαστεί ακόμη το κλιμακοφόρο όχημα, σε μια πόλη με 
πολυώροφα κτήρια, που καθιστά αναγκαία την παρουσία του.   
 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 

 Την άμεση επισκευή του ειδικού κλιμακοφόρου οχήματος; 

 Την αναγκαιότητα εξεύρεσης νέων χώρων εντός του κτηρίου ή νέων  κτηριακών 
εγκαταστάσεων για τη μετεγκατάσταση των Διοικητικών Υπηρεσιών Καρδίτσας; 

 Την αναβάθμιση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καρδίτσας σε Α΄ Τάξης 
Πυροσβεστικό Σταθμό; 

 Αύξηση της οργανικής δύναμης των πυροσβεστών με προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού και μονιμοποίηση των 5ετών και εποχικών πυροσβεστών 
προκριμένου να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες της υπηρεσίας; 

 Την επιστροφή των πυροσβεστών που μετατέθηκαν χωρίς τη θέλησή τους σε 
υπηρεσίες ανά την επικράτεια με συνέπεια την αποδυνάμωση των πυροσβεστικών 
υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας και τη σύνταξη νέου κανονισμού 
μεταθέσεων που δεν θα ξεσπιτώνει πυροσβέστες για να καλύπτει τις μεγάλες 
ελλείψεις σε προσωπικό που έχει το Πυροσβεστικό Σώμα;  
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